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1. IlepeyeHb MIAHHUPYEMBIX Pe3yIbTATOB 00y4eHHsI N0 JUCHHUILIMHE (MOYT10),
COOTHECEHHBIX € IJIAHNPYEMBbIMH pe3yJbTaTaMH 00pa30BaTe/IbHON NPOrpaMMblI

Tabmuna 1 — KoMmnereHIMyu 1 HHAMKATOPBI UX TOCTUKEHUS

KO,I[ N HAUMCHOBAHHEC
KOMIICTCHII U

I/IH,Z[I/IKaTOpH JOCTHIXKCHUA

OIIK-1:

CrniocobeH npuMeHsTh
€CTECTBCHHOHAYYHBIC U
00IIenH)XEHEPHBIE
3HAHUSI, METObI
MaTeMaTU4ecKOro
aHaIM3a u
MOJICTTUPOBAHMSI B
npodeccuoHaIbHON
JeATeIHOCTH

OIIK-1.1:

Crioco0eH IpUMEHSTh METOIbI MATEMATHYECKOTO aHAIH3a B
npodecCuoHaNBHOM e TeIbHOCTH

Tabnumna 2 — [TacmopT GoHIa OIEHOYHBIX CPEJICTB

KouTtposmpyemsie ®opmupyemass | HammeHoBaHue
pa3aeJibl (TeMbl) KOMIIeTeHIUs OLICHOYHOI0 Iloka3aTeu oneHKH
AUCHHUILJIMHBI CpecTBa

Marematuueckuii ananus (1 OIlK-1 Cnucok CocraBneHue

CeMecCTp) JTUTEpaTypPHBIX CHUCTEMAaTHU3UPOBAHHOTO
HMCTOYHMKOB IO | CIIUCKA HCII0JIb30BAaHHBIX
TEMaTHUKe, HMCTOYHHMKOB, PEILICHUE TECTa
TECTOBbIE
3aJlaHus

[Ipenen n HENPEPBIBHOCTH OIIK-1 Cnucok CocraBnenue

GyHKIUI 1eHCTBUTENBHOTO JUTEpaTypPHBIX CHUCTEMAaTU3UPOBAHHOTO

MePEMEHHOT0 HMCTOYHHKOB  TIO | CIIHCKA HCIIO0JIb30BaHHBIX
TEMAaTHUKe, HMCTOYHHMKOB, PEILICHUE TECTa
TECTOBBIE
3a/1aHusl

Hudbdepennmansaoe OIIK-1 Cnucok CocraBnenue

UCYHCIIEHUE (PYHKIIMMA JIUTEpaTypPHBIX CHUCTEMAaTU3UPOBAHHOTO

OJIHOM TIEpEeMEHHOM HMCTOYHHKOB  TIO | CIIHCKA WCIIOJTH30BAaHHBIX
TEMAaTHUKe, HMCTOYHHMKOB, PEILICHUE TECTa
TECTOBBIE
3a/1aHusl

Huddepennnansaoe OIIK-1 Crucok CocraBnenue

UCYHCIIEHUE (PYHKIIMMA JIUTEpaTypPHBIX CHUCTEMAaTU3UPOBAHHOTO

HECKOJIbKUX TTEPEMEHHBIX HMCTOYHHKOB  TIO | CIIHCKA WCIIO0JIh30BAaHHBIX
TEMAaTHUKe, HMCTOYHHMKOB, PELLICHUE TECTa
TECTOBBIE
3a/laHusl

DK3aMeH OIIK-1 Pemenue Bcex Pemienue Bcex TeCTOBBIX
TECTOBBIX 3a/laHui 110 TeMam
3aJaHui 110
TeMaM

3ayer OIIK-1 Pemenue Bcex Pemienue Bcex TeCTOBBIX
TECTOBBIX 3a/laHUi 110 TeEMaM




3aJaHuH 110
TeMaM

2. MeToanuyeckne MaTepHaJibl, ONpeaesolue NPoueaypbl OlleHUBAHNS 3HAHUI, YMEHH,
HABBIKOB M (WJIM) ONBITA IeATEJILHOCTH, XapaKTepu3ywiiue npouecc (popMupoBaHUus

KOMIIeTeHIINH

MeTtonuyeckue MaTepualbl, ONPEAEAIONINE TPOLEAYPhl OLIEHUBAHNS 3HaHUM, YMEHUH, HAaBbIKOB
U (WJIK) OIBITA ACSITENbHOCTHU, IPECTABICHBI B BU/I€ TEXHOJIOTMYECKON KapThl AUCHUIUINHGI (Tabnuua 3).

Tabnuma 3 — TexHosorngeckas Kapra
HaumenoBanue Cpoxnu Hlkana Kpurepun
OLICHOYHOI0 CPeICTBA BbIIIOJIHCHH S OLICHUBAHUS OLICHUBAHUS
Ilpomescymounas ammecmavusn ¢ 1 cemecmpe é popme «3auem»
TecToBbIe 3a1aHNs B teuennu | oT 0 1o 5 6awroB | 3auer/Heszauer
00y4eHus o
JUCLUIIIINHE
HUTOTI'O: - OaoB -
HaumeHnoBanue Cpoku IIxana Kpurepun
OLIEHOYHOI0 CPeICTBA BbITIOJIHEHH S OlLlEHUBAHMNS OLIEHUBAHMUS

Ilpomesrcymounasa ammecmauus 6 2 cemecmpe 6 popme «IK3ameny

TecToBble 3amanus B Teyenuu | ot 0 10 5 6aioB | ot 3 10 5 OasIoB
o0ydeHus o
IUCIIATUINHE
HUTOTI'O: - ____OamioB -

TunoBbie KOHTPOJIbHBbIE 32/IaHUS UJIM HHbIE MAaTePHUAJIbl, HEOOX0AMMBbIe 1JIs1 OLEHKHU
3HAHUI, YMEHHH, HABBIKOB U (MJIM) ONbITA AeATEJbHOCTH, XapaKTepU3yILIHe Mmpouecc
(opMupoBaHusi KOMIETEHIIMA B X0/1e 0CBOeHHsI 00Pa30BaTeJIbHOM MPOrPaMMBbI



3aganus AJ151 TEKyLIEero NpoMes;KyTOYHON aTTecTalum

st ouHOM, 3204HOM POPMBI 00yUeHUs

3amanus A1 TEKYIEro KOHTPOJIS U CJa4M 3a4eTa ¢ OIEHKOU 10 JUCITUILIHHE

OIEHOYHOE CPEACTBO

(mecmupoeanue)

KonTpoaupyemas
KOMIIeTeHIUs

Bapuanm 1

1. O6pazom MHOXkecTBa (—o0; 0] pu oToOpakennn y = e* + 1
SABJISIETCS

1) (—o0; 2]

2)[1;2]

3) (0;2]

4) (1;2]

OIIK-1

2. Oynkuwms, rpaduk KOTOPOH N300pakEH Ha PUCYHKE

4 ;/
3a1a€TCA YPABHEHUEM
Ny = %cosx
2)y = %cost

1 X
)y = 5C0s >
4)y = cosx

OIIK-1

3. I'paduk Heu€THOM QYHKIIMM CUMMETPHUYEH OTHOCUTEIBHO. ..
1) ocu opauHaT

2) ocu abcrmce

3) Hauana KOOpAUHAT

4) duccekrpucsl |1l koopaunaTHOTO yria

OIIK-1

4. 3agaHO MHOKECTBO TOUYEK HA YMCIIOBOW mpsiMou: a=1,2, B=2,
c¢=2,3,d=0,5, e=-0,01 u f=-1,3 . Torma KOINYECTBO TOUYEK ITOrO
MHOKECTBA, MPUHAJICKAIIUX € -OKPECTHOCTH TOUkH X=1 u €=1,1,
PaBHO

1)4

2) Bce

3)3

4) 2

OIIK-1

5. Mepa mi1ockoro MHOXKECTBA, U300pa’KEHHOTO Ha PUCYHKE,

OIIK-1




paBHa...
1) 24
2) 32
3) 20
4) 36

6. [IpousBeieHre KOMIUIEKCHOTO Yncia Z=4-31 Ha conpspKEHHOE
YUCJIO Z PABHO:

1)16-9i
2) 5 OIIK-1
3) 25
4) 8-6i
7. Ha pucyHke npecraBiieHa TEOMETPUUYECKas UILTFOCTPALIUS
KOMILIEKCHOTO 4Hcna Z = X + 1y
‘4 T
z___31
! 3n
: 4
" .\
3 0 X
OIIK-1

Torga TpuronoMerpuueckas (popma 3amucu 3TOro Yuciaa UMEET
BUJ

1) 2\/7(605% + isin %)
2) 3v/2(cos %ﬂ + isin %n)
3) V2(cos %ﬂ + isin %ﬂ)

4) 3(005% + isin %n)




8. Ilpenen lim :i—;g paBeH....
1) -3
2) 0
3)0
5
4) 3

OIIK-1

9. ®opmyra mepBoOro 3aMevaTeNIbHOTO MpeJieiia paBHa
. Sinx
1) lim =1
x->0 X
. sinx
2) lim—=1
X—00 X
. Sinx
3) lim =0
x-0 X
. Sinx
4) lim — = oo

X—=00 X

OIIK-1

10. Tpenen lim (22)*1pagen...
, Xx—0o ~X+2

1 e

21

3)3

4) e3

OIIK-1

11. Touka pa3pbiBa QyHKIUH

4 —x? ecmux < —1
fx)=42—-xecmu—1<x<2

2Xx—5ecmnx > 2

paBHa ...

1)3

2) -1

3)2

4)0

OIIK-1

12. 3naueHue Mpou3BOAHON PYHKIIMH Yy = e B Touke xo=1
paBHoO....

1) 2e

2)1

e

OIIK-1

4) 2¢?
-6

o o 5x
13. BepTukanbHoi acUMNTOTOM rpaduka QyHKIHH Yy = o
X

SIBJISICTCS TpsIMas. ..
6

x=-

)x =7

2
2)X=—§
5

3y =3

4y=-3

OIIK-1




14. T'paduk xakoii GpyHKIMH Ha BceM oTpeske [a; b] onqHoBpemenHo

yAOBJIETBOPSET TPEM ycioBusM: y>0; y’ <0; y"<0?

OIIK-1
1) ronsko l u IV
2) tonbko | u Il
3) Tosbko 111
4) Tonpko 1V
15. 3HaueHne QYHKIHN Y = /X B TOUKE Xo+AX MOXKHO BEIYHCIIHTH
no opmyse:
1
1) /%o +AX=\/X_O+E'AX+O(AX)
1
2),/x0+Ax=\/x_0—\/7_0-Ax+0(AX) OIIK-1
1
3) v/Xo +Ax—\/x_0—ﬁ-Ax+0(Ax)
1
4) \/Xo +Ax=\/x_0+\/7_0-Ax+0(AX)
16. Ecin u=In(3x-y?+22°), T0 3Hauenue u, B Touke Mo (1;0;1)
PaBHO....
1)5
2)< OIK-1
6
3) -
4)=
17. I'paaureHT cKasspHOro moss U=3xz+2yz+y B Touke A(-1;0;1)
UMeeT BUJ...
1) 31 -3+ 3k OIIK-1
2) 37+ 3] — 3k
3)37—3] -3k
4) 37+ 3j + 3k
18. TIpubmmkennoe 3nauenue Gpyukimu 2=f(X,y)=1/x? + y? B Touke
A(2,95;4,04), BEIYHCICHHOE C TIOMOIIBIO MOJIHOTO auddepeHImana,
paBHO.... OIIK-1
1)5,001
2)5,02

3)5,062




4)5,002

dx
19. Uurerpan [ . baseH
1) -3In|1 — 3x|+c
2) —2In|1 — 3x|+c
1
3) N (1-3x)2

4) In|1 — 3x|+c

OIIK-1

20. Unrerpa [ \/% paBeH...

1) arcsinz + ¢
1 .

2) Earcsm% +c
1 .

3) —arcsin—= + ¢
25 X 25

4) arcsing +c

OIIK-1

dx
x(x2+1)
(PYHKLHIO MOYKHO MPEJICTABUTh B BUJIE CYMMBI IpOOEH. ..
1)é.+.li___k_£L

X x—1 x+1
2) 242

X X%+1

21. st HaXOKIEHHs MATErpaa [ MTOJIBIHTETPAIIEHY O

Ax+B C

X x2+1

OIIK-1

22. Onpenenéuublii uaTerpan [ 01(2X2 — 2x — 7) dX paBeH...
2

1) -8

273

963

472

OIIK-1

23. [Inowmans ¢urypsl, n300pakxEHHON HA PUCYHKE,
y y=x*+0,5

h;///

—t

1 0 1 X

OIIpCACIISICTCA MHTCIPAJIOM...
1) [ — 1)dx

2) [ (* + 0,5)dx

3) [1°(1,5 — x*)dx

4) f01(1 — x3)dx

OIIK-1

o +oo  dx
24. HecoGcTBenHbIi nuTETpa f paBeH...

1+x2

OIIK-1




1)0

2)~

3)-~

4) pacxoautcs

25. TIoBTOpHBIH UHTETpPAT |, 14 dx [ 06(X — y)dy paseH...
1)-9

2) -39 OIIK-1
3) -46,5
4) 24
OIEHOYHOE CPEJACTBO Konrposmpyemasn
(mecmuposaHue) KOMIIeTeHIUA
Bapuanm 2
inx—0,5
1. O6nacts onpenenenus Gpynxmuu f(x) = % UMEET
BH/I. ..
i
1)x¢g+7m,nEZ OTIK-1
2) x # S nE Z
)x#mn, n€Z
4) x # (—1)"%+ m, n€Z
2. @yHkuus, rpaguk KOTOPOH N300pakEH Ha PUCYHKE
N
& T / N
\
y \
\
\\
s >
0 0 Y X
R OTIK-1
\\.
oW
\.r/
3a1a€TCA YPABHEHUEM. ..
1) y = 2sin 2x
2) y =sin x
3) y = 2sin X
4)y = 2sin (5)
3. I'padux u€THOM PYHKIIMH CUMMETPUYEH OTHOCUTEIBHO. ..
1) ocu abcuuce
2) ocu opaAMHAT OIIK-1

3) Hayasia KOOpAUHAT
4) Guccektpuchl | KOOpAMHATHOTO yTia




4. 3a1aHO MHOXECTBO TOUYEK Ha YHCI0BOM npsimoii: a = 2,1, b = 0,8,
c=-1,1,d=0,3,e=3, f=1. Tornga KOJIU4YECTBO TOYEK ATOTO
MHOKECTBA, MPUHAJICIKAIINX € - OKPECTHOCTH TOYKHU X = 2 TIPH € =
1,1, paBHo...

1)1

2) 2

3)3

4)4

OIIK-1

5. Mepa mi1ockoro MHOXKECTBa, M300paKEHHOTO HA PUCYHKE,
Y Na

(/) e’

-

paBHa... OIIK-1
1) ZT:
2) 9:
3) nz—”
4) "

6. Moayib KOMIUIEKCHOTO yucna Z = 1 — V3-i paBeH. ..
1)1

2) 4 OIIK-1
3)V2
4) 2

7. KoMILJIeKCHOE YUCIIO 33]1aHO B TPUTOHOMETPUYECKOHN (hopme
Z= \/E(cos:%1T + isin%n).

Torga ero nokasarenpHas (popma 3aucu UMEET BUI. . .
)Z=vZe's OIK-1
2) 7 = el+i

3T

3)Z=e's

5x2-3x42 ABCH
3x24+x-9 p

8. IIpenen lim
X—00
1) -3
2) _S OIIK-1
5
3) 3
4)

9. Ilpenen lir%(x —tg 3x) - ctg 2x paseH...
xX—

1) -4 OIIK-1

2) -




3) %
4) -1

X
10. IIpenen lim (g) paBeH...

X—00
1) e™?
OIIK-1
2) e?
3)1
4)0
11. Touka pa3pbiBa PyHKIIUH
(
-, ecam x< —2
b
1
f(x)<§x2+1, e —2<x<1
3
\ T 1 ecqam x =1 OIIK-1
paBHa ...
1) -2
2) 1
3)-1
4)0
12. IpousBoaHas oT GyHKIMHU y = COS>(X? + 1) paBHa
1) -3cos?(x? + 1) sin(x? +1)
2) 3cos?(x? + 1) sin(x?+1) OIIK-1
3) 6xcos?(x?+1) sin(x?+1)
4) -6xcos?(x2+1)sin(x? + 1)
13. Touxa M(1;1) st QyHKIMEU y=2X-X? ABISAETCA TOUKOM
1) MuHMMyMa
2) neperuda OIIK-1
3) pa3pbiBa
4) makcumyma
14. I'paduk ¢pyukiun y=Ff(X) nzo0pakeH Ha pUCyHKE
Yk
Y
150°| ~ |
X0 % OIK-1

Torna 3naueHne NPOU3BOIHOM ATON (HYHKIIMHM B TOUKE Xg PABHO ...
V3

1) ——
3

V3
2)?

11




32
4)/3

5
15. 3nauenune Gy y = Vx3 B Touke Xo + AX MOKHO
BBIUUCIIHUTH 110 POpPMYJIE ...

D Vo + 807 =Yg+ <=
2) (o + 8% = {3+ ——= f
3) Vxo +8%)% = x5 - (

AX + 0(AX)

Ax + 0(Ax)

4 Vo + 8307 =5 --

OIIK-1

9%z

xdy

16. CmemanHas yacTHast MPOU3BOIHASI BTOPOTO MOPAIKA

byHKIIIH

Z = X3y — 4xy? + 5X — y? + 7 umeeT BU] ...
1) -8x-2

2) 3x%-8y-2

3) 3x2-8y

4) 6xy

OIIK-1

17. I'panueHT CKaIApHOro nojs U = XY + YZ + XZ paBeH HYJIEBOMY
BEKTOPY B TOUKE ...

1) (0;0;0)

2) (L,L;1)

3) (0;1;1)

4) (-1,0;1)

OIIK-1

18. IMonneit mudpepertman pyrkuun z = sin(x? + 3xy) umeer

1) dz=cos(x+3xy)(3xdx-(2x+3y)dy)
2) dz=cos(x?+3xy)((2x+3y)dx-3xdy)
3) dz=cos(x?+3xy)(3xdx+(2x+3y)dy)
4) dz—cos(x2+3xy)((2x+3y)dx+3xdy)

OIIK-1

19. Unrerpan [ (

1) -2tgx-3ctgx+c
2) 2ctgx+3tgx+c
3) 2tgx+3ctgx+c
4) 2tgx-3ctgx+c

—x sz )dx paBeH....

OIIK-1

20. Unrerpan [ e 10" paBeH....
1) 10 e 10 3 +¢
2) -10 e 10" +¢

OIIK-1

12




X

1 ——43
3) —e 10 7+c
10

1 %43
4) ——e 10 "+c
10

21. Jlns HaxoxaeHus uHTerpaia [ X:)Z(Z MOJIBIHTErPATILHYIO
(YHKITHIO MOYKHO MPEICTaBUTh B BUJE CYMMBI IpOOEii....
DA 4B
)5+ OIlK-1

A B C
N W
Ditetoa
22. Onpenesn€HHbIA HHTETPA f_ol VX + 1dx paBeH....

1
1) g
2) 3 OIIK-1

3
3) g
4) <
23. Ilnomaas hurypsl, n300pakEHHONU HA PUCYHKE, MOXKET ObITh
BBIYMCIICHA KaK....

Y A
6 \j
N/
OIIK-1

O

1) [ x2dx + [;(6 — x)dx
2) [7x?dx + [, (6 — x)dx
3) [ x?dx + [, (6 + x)dx
4) f06 x%dx

13




o 0 dx
24. HecobcTBeHHBII nETErpar [_

; 7o DaBeH....
1) "
2) _% OIIK-1
3)~
4) pacxoguTcs
25. TIoBTOpHBII UHTETpPAT |, 13 dx [ 05 (x + 2y)dy pasen
1) 15
2) 54 OIIK-1
3) 70
4) 125
OIEHOYHOE CPEJACTBO Kourpounpyemas
(mecmupogaHue) KOMIIeTEeHIHA
Bapuanm 3
1. OGnacTh onpeseneHust GyHKIUU Y = Vx3 — 1 sBusercs
MHOKECTBO...
1) (1;+o0)
; OIIK-1
2) [1;+00)
3) (-00;+00)
4) [-1:1]
2. ®yHkuwus, rpaduk KOTOPOr N300pakEH HA PUCYHKE, 3aJaETCS
ypaBHEHUEM
{ d: r 0 ‘\"'\.\b
i : T "““’“ S & OIIK-1
2 . 3x
Dy = gsm =
. X
2)y = gsm 3
3y = E Sin2x
4)y = ZSingx
3. OyHKIMS HAa3bIBAETCA MIEPUONYECKOM, €CIIM CYLIECTBYET TAKOE
rocTossHHOE ynciao T+#0, uro g 1r000T0 X U3 00JaCTH
OIIPELICIICHUS BBIMIOJHAECTCA PABEHCTBO.... OIIK-1

1) TF(x)=f(x)
2) f(Tx)=f(x)

14




3) f(x£T)= f(x)
4) THf(x)=f(x)

4. «E-OKPECTHOCTBIO» TOUKHU a SABJIACTCSA UHTCPBAJ...
1) (a-g;a + €)

2) [a-€;a + €]

3) (a-¢; a)

4)(a;a + €)

OIIK-1

5. Mepa MHOkecTBa, U300paXKEHHOTO HA PUCYHKE, PaBHA...

va
|
] vV=AX

N A
s

[
)2

! i >
i

1)2
2) -1
3)3
4)1

OIIK-1

6. JlJaHO KOMILIEKCHOE 4nciIo Z=2+i, Toraa z2+4i paBHo...
1) 3+6i
2) 3+8i
3) 5+8i
4) 5+6i

OIIK-1

7. Tpuronometpuueckas opma 3amucy KOMIJICKCHOTO YHCIIa
z =+/3 +i umeer BUL....

1) cos% + i sin%

2) 2(cos§ + i sin g)

3) 2(cos% —isin %)

4) 2(cos% +isin %)

OIIK-1

. x2—7x+3
8 Hpenen lim e
1)0

1
2) 3

3)<
4)

paBeH....

OIIK-1

9. IIpenen lirré(x —sin4x) - ctg 2x paBeH....
X—
1) -2
1
2) E 3
3) — >

OIIK-1

15



4) -1

. X+2 3x
10. Tlpenen )!Lr?o (m) paBeH....

1) €3
2)e?
3) 3
41

OIIK-1

11. Touka pa3psiBa QyHKIIUU
x+4,ecnux < —1
fx)=3x*+2,ecin—1<x<1
2x,ecnmux > 1
paBHa....

1)-1
2) 1
3)0
4) 2

OIIK-1

12. Ipoussoanas ot pyHkmu Yy = sin® (€* — 1) pasHa...

1) 2sin (e*—1)
2) 2cos (e*—1)
3) e*sin2(e*—1)
4) e*cos2(e* — 1)

OIIK-1

13. Haumenbniee 3HaueHre QyHKIMHT Y = X% — 2X + 8 Ha oTpe3ke
[0; 4] paBHO...

1)7
2)8
3) 11
4) 16

OIIK-1

14. T'paduk kakoii GyHKIMH Ha BceM oTpeske [a; b] onHoBpemeHHO

4
YIOBJCTBOPSAET TPEM yciaoBusM: Y<O; Y'<0; Y >07

¥ a
d -
Y

1) Tonwko IV

2) Tonbko | u 1l
3) Tonwko Il u 111
4) Tonbko |

OIIK-1

16



15. 3nauenue quddepennmpyemoit pynkmun y = f(X) B Touke
X = 2,28 MOXHO PUOIMKEHHO HANTH KaK. ..

1) f(2,28) = f(2) + 0,28 OIIK-1
2)f(2,28)~f(2) + °(2) - 0,28
3)f(2,28)=f(2)—f(2)-0,28
4)f(2,28)=f(2) + ’(2) - 0,14
16. YactHas npousBogHAs Z—;(byHKuH;I Z = C0S (2X — 3xy) nmeer
BUJI. ..
1) - (2x — 3xy) sin (2x — 3xy) OIK-1
2) - 3x sin (2x — 3xy)
3) — (2 — 3y) sin (2x — 3xy)
4) 3x sin (2x-3xy)
17. Moaysb rpaiMenTa CKaasapHoro mons U= X + Y2 + 2yz — 73 B
touke A (2; -1; 0) pasen...
19 OIIK-1
2) V5
3)3
4) /18
18. Monneiid auddepennman dyukuu Z = f (X; y) umeer Bu. ..
0z , 0z
1) dZ = pw + 5
0z 0z
3)dZ = Zdx — Zdy
0z 0z
4) dZ = (£+@) - (dx + dy)
dx

19. Unrerpan [ — pasen...
1) In|x-2|+c
2) (x-2)° +¢ OIK-1
3) (x-2)2+¢c

2
4)=—2x+c
20. Unrerpan | cos®x - sinx dx pasem...
1) sin* x n

4 ¢
2) - ==+ OIIK-1
3) C°f:x +c

4
fy-=xy
2 e

21. Jlnst Hax oK AeHUsI HHTerpala f xx3+_x4x1 dXx TOJIBIHTETPATHHYIO
(YHKIIMIO MOKHO IIPEJICTABUTH B BUE CYMMBI IpO0Oei OIIK-1
1) % + xZB—4

17




2)£.+.li_+__£;
ﬁx+g;2foSQ
3)

X x2—4
A

x3 4x

22. HenyneBas ¢pynkius Y = f(X) siBisiercss 4ETHON Ha OTpe3Ke
[-3; 3].

Torna f_33 f(x)dx paseH...

1)< [, f(x)dx

2) 6 [, f(x)dx

3)0

4)2 [7 f(x)dx

OIIK-1

23. [Tnomans ¢hurypsl, n300paxEHHON HA PUCYHKE

V o
"'__12:1

paBHa...
1) 4

2) -4
3)2

4) 6

OIIK-1

y +o0
24. HecobcTBenHbii HuTErpai [ paBeH....

x1n3 x
1) pacxogutcs

2) -~

3)%
1

)1n32

OIIK-1

25. PaccTaBUTh Ipe/ielibl MHTETPUPOBAHUS B IBOTHOM MHTErpalie

I, fx,y)dx dy 1o obnactu D, nuzo6paxénHoit na yepree:

¥
A\

OIIK-1
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1) f, dx [, fCxy) dy
2) [ dx [ f(x,y) dy
3) Jy dx fe,, (0 y) dy

4) [Zdy [ f(x,y) dx
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